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Imajući u vidu nekontrolisano uzimanje ove suspstance od skoro svih dobnih uzrasta, kako
muškaraca, tako i žena kao poklon ili iznenađenje za svoje partnere, namjena ovog teksta je
čisto informativna, ako već uzimate ovaj preparat ili imate namjeru da ga probate da nešto
saznate o njegovom dejstvu i eventualnim posljedicama. To je hemijska supstanca koja vodi do
širenja krvnih sudova, a kao efekat u korpusu kavernosumu utiče na pojavu i produženje
erakcije kod muškaraca. Naravno, ako impotencija nije uzrokovana nekim drugimpatološkim
procesom u organizmu.

  

      

Način djelovanja

  

Sildenafil je supstanca koja ima efekat razlaganja jedne hemiske supstance u korpusu
kavernozumu penisa, tokom seksualnestimulacije, kada njena koncebtracija raste što ima za
posljedicu erekciju koja je izazvana hemijskom supstancom uz direktan seksualni podržaj.

  

  

Indikacija za korištenje

  

Osnovna namjena supstance je impotencija kod muškaraca, kod kojih postoji nemogućnost
nastajanja erekcije i njenog održavanja tokom seksualnog odnosa.
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Način primjene supstance i njeno doziranje

  

Na osnovu dosadašnjih iskustava preporučena doza je 50 mg1 sat prije seksualnog odnosa,
tačnije seksualne aktivnosti. Doza može biti i 25 mg kao i 100 mg. Važno je napomenuti da se
dnevno može koristiti samo jedna doza maksimalno do 100 mg. Kod starijih osoba (45 godina i
više) potrebno je početi sa nižom dozom od 25 mg, s tim što se doza može povećavati, ali uz
opravdan oprez zbog nus efekata. Supstanca se ne preporučuje osobama mlađim od 18 godina
zbog neželjenih efekata. Tableta se uzima cijela sa malo tečnosti bez žvakanja

  

Kao i kod uzimanja drugih lijekova i ovde je prisutno uzimanje samoinicijativno različitih doza od
pola do jedne četvrtine onako kako je "prijatelj predložio". Naravno, što su doze manje
komplikacije su blaže.

  

  

Neželjena dejstva supstance

  

Postoji veliki broj neželjenih dejstava na organozam koja su prolaznog karaktera, ali postoje
zabilježeni slučajevi sa smrtnim ishodom, a komplikacije su veće što je doza lijeka veća. Od
prolaznih tegoba najčešće se javljaju, glavobolja koja je prolaznog karaktera, crvenilo lica usljed
proširenja krvih sudova lica, vrtoglavica, poremećaj probave, otok nosne sluznice i otežano
disanje na nos, poremećaj vida u vidu zamućenja slike, bolovi u mišićima.

  

Nakon puštanja supstance u promet zabilježena su sljedeća neželjena dejstva na organizam:

    
    -  alergijske reakcije, posebno kod osoba koje su preosetljive na osnovnu supstancu ili na
ostale komponente koje se nalaze u tableti,   
    -  kod kardiovaskularnog sistema zabilježeni su slučajevi infrakta miokarda, anginepektoris,
nagle srčane smrti, poremećaj rada srca, krvarenje u mozgu, smanjenja ili povećanja krvog
pritiska.   
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Takođe su zapažena i povraćanja, bol u očima i crvenilo, isto tako je zapažena i produžena
erakcija.

  

Kontraindikacije za uzimanje supstance su:

    
    -  dokazana preosjetljivost, kod teških srčanih bolesnika, osoba sa teško oboljelom jetrom i
bubrezima   

  

Prije uzimanja vijagre potrebno je obavezan pregled doktora uz obaveznu anamnezu i klinički
pregled kardiologa, posebno kod svih srčanih tegoba i najblažeg stepena. uzimanje supstance
kod bolesnika sa ulkusom bolesti i poremećajem koagulacije nije opisana jer nema adekvatnih
podataka što takođe traži oprez kod potencijalnih korisnika.

  

  

Važne napomene,

  

Preporučena doza je najčešće 50 mg, tableta se uzima 1 sat prije seksualne aktivnosti,
suspstanca izaziva erekciju samo ako postoji seksualno uzbuđenje, dejstvo supstance počinje
od 30-60 min, a ako se uzima nakon obilnog obroka dejstvo do djelovanja se produžava, tse ne
preporučuje konzumiranje alkohola prije uzimanja supstance, s obzirom na vrtoglavicu i
poremećaj vida trebalo bi se kloniti vožnje automobila.

  

Supstancu treba uzimati samo originalnu, na zvaničnim prodajnim mjestima, nikako kod
preprodavaca zbog raznih surogata, koja mugu izazvati razna neželjena dejstva
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